



GEOGRÁFUS MESTERSZAK

A szakképzettség megnevezése:

geográfus

A szakképzettség angol megnevezése:

geographer

Specializáció:

erőforrás- és kockázatelemző, régiómenedzser

Képzési terület: természettudományi

Képzési idő: 4 félév

Képzés jellemzője:

mesterképzés

Munkarend: nappali/levelező

Finanszírozási forma:

A – állami ösztöndíjas képzés

K – önköltséges képzés

Az önköltség összege:

- nappali tagozaton, magyar nyelven: 700.000 Ft/félév
- levelező tagozaton, magyar nyelven: 640.000 Ft/félév

Képzés helyszíne:

Eszterházy Károly Egyetem, Egri Campus

A felvétel előfeltételei:

Minden további feltétel nélkül lehet jelentkezni földrajz alapszakos diploma birtokában. Egy sor más alapszakról jelentkezve, szükség lehet néhány kiegészítő kredit megszerzésére a mesterképzés első két félévében. Ilyen alapszakok elsősorban a földtudomány, a környezettan, a földmérő és földrendező mérnök, a tájrendező és kertépítő mérnöki, a környezetmérnöki, a turizmus-vendéglátás szakok.

E szakokról történő jelentkezés esetén az Egyetem kreditátviteli bizottsága megvizsgálja, hogy a természettudományok, a társadalomtudományok, valamint a szakmai tárgyak közül megszerzett-e a pályázó legalább 45 kreditet úgy, hogy az első két csoportból legfeljebb 10-10 kreditet lehet beszámítani. Ha az így figyelembe vehető kreditszám ennél magasabb, de 65-nél kevesebb, akkor a hiányzó krediteket az első két félévben kell pótolni. Ilyen kiegészítéssel más alapszakokról is lehet jelentkezni.

Felvétel módja:

részletes információk a www.felvi.hu oldalon

Jelentkezési határidő:

2021. február 15.

Jelentkezés módja:

részletes információk a www.felvi.hu oldalon.

Miért jó döntés a Geográfus mesterszak?

A földrajz az egyetlen tudományág, amelyik a természet és a társadalom folyamataival egyaránt foglalkozik. Ha már elvégezted a földrajz alapszakot, akkor ezt Magad is megtapasztaltad. Ha más szakon végeztél, akkor láthattad, hogy az csak az egyik, vagy a másik területen kínált elmélyülést. A földrajz tehát olyan, mintha két diplomát kapnál, és ezt a geográfus mesterszakon is megvalósíthatod. Hiszen, az Erőforrás és kockázatelemző szakirány a természetföldrajzi ismereteket gyűjti csokorba, így fejlesztve hozzáértésedet és alkalmasságodat valamely település, járás, vagy vállalkozás ilyen feladatainak megoldására, míg a Régiómenedzser szakirány a társadalom és a gazdaság kihívásai terén biztosítja ugyanezt. Sőt, ha van benned kintartás, akkor – a mesterszak számos végzett diplomásához hasonlóan – elvégezheted egyszerre, vagy egy év eltéréssel akár mindkét szakirányt is.



Mit fogsz tanulni?

Kettős új szempontból, erőforrásként és kockázatok hordozójaként mélyítheted el ismereteidet a légkör, a hidroszféra, a talajok és kőzetek, az élővilág, sőt a társadalom és a gazdaság folyamatairól. Mindkét szakirányon sok gyakorlati órában szerezhettek jártasságot a gyakori térinformatikai programok (ArcGIS, AutoCAD, QGIS, stb.) önálló alkalmazásában. Megtudhatjátok, hogyan illetve mennyire érvényesülnek a fenntartható fejlődés környezeti, társadalmi és gazdasági célkitűzései a hazai és európai területfejlesztési jogszabályokban és irányelvekben. A képzés végén legalább 6 hetes munkahelyi gyakorlattal segítjük a diploma utáni elhelyezkedéshez szükséges társas kompetenciák megszerzését, illetve erősítését.

Mit csinálhatsz ezzel a végzettséggel?

Olyan okleveles geográfusokat képezünk, akik felkészültek az alapvető természeti, környezeti, technikai és társadalmi jelenségekben megnyilvánuló földrajzi törvényszerűségek megértésére, ezek alapján eredeti szakmai megoldások kifejlesztésére és alkalmazására, az eredmények bemutatására, szakértők és alkalmazók felé történő kommunikálására. Alefolytatott alumni interjúk alapján, a geográfus mesterszak elvégzésével jellemzően négy típusú munkahelyen sikerült diplomásainknak elhelyezkedni. (1) A kormányhivatalok és az önkormányzatok igénylik a több témakörben is jártas diplomásokat, kezdetben beosztott munkakörben. (2) Már kezdetben önálló felelősséggel lehet dolgozni a közsférában és a magánszférában is projektmenedzserként illetve asszisztensként. (3) A térinformatikai ismeretek birtokában elsősorban cégeknél sikerülhet elhelyezkedni a megvalósítás kulcsembereként. (4) Néhány elhivatott geográfus diplomás utat találhat magának az egyetemek és a kutatóintézetek világába is, aminek gyakorlatilag előfeltétele a mielőbbi bekapcsolódás a doktori képzésbe.

Miért válaszd az Eszterházat?

Hagyomány és korszerűség. Ez jellemzi itt a 72 éve működő földrajzoktatást, amely nemzetközi vonatkozásban is elismert oktatói gárdával rendelkezik. Maga a mesterképzés 2011-ben indult, azaz 2021 szeptemberében éppen 10 éves lesz. Családiás légkör és személyes odafigyelés veszi körül a hallgatóinkat. Jól felszerelt laboratóriumainkban Te is jártasságot szerezhetsz a terepi mérésekből és gyűjtésekből származó kőzet- és talajminták vizsgálatában és a természet-tudományos kutatásban. A területfejlesztési kutatásokban elsősorban a kérdőíves felmérések és azok statisztikai kiértékelését tanulhatjátok meg. Nagyszámú, egyenként néhány napos társadalom- és természetföldrajzi gyakorlat keretében érdekes helyszíneken, változatos témakörökben ismerkedhettek a geográfiával és egymással. Lehetőséged van a képzés ideje alatt a Földrajz és Környezet-tudományi Intézet nemzetközi kapcsolatait felhasználva, külföldi tanulmányokra, szakmai gyakorlatok teljesítésére is. A legjobb hallgatókat folyamatosan bevonjuk a kutatásokba, projektekbe megvalósítóként és általunk kiképzett pályázatiíróként is.

Felvétellel kapcsolatos további információ:

Felvételi és Képzésszervezési Osztály

"A" ÉPÜLET Eger, Eszterházy tér 1. fsz. 131.

ÜGYFÉLFOGADÁS:

Hétfő - Csütörtök:

de.: 10.00-11.00

du.: 13.00-14.00

Péntek: de.: 10.00-11.00

Tel.: (36)520-424; (36)520-400/3179 mellék

E-mail: felvi@uni-eszterhazy.hu